

## Proces-verbal

### Sedinta extraordinară de îndată din data de 06.07.2017

Prin Dispozitia primarului nr. 400/06.07.2017 a fost convocat **de îndată** Consiliul Local al Municipiului Radauti în **sedinta extraordinară** pentru data de 06.07.2017, ora 15,00 la sediul Primăriei Municipiului Radauti.

Secretarul municipiului face prezenta consilierilor si constata că sunt prezenti 15 consilierii locali. Lipsesc nemotivat domnul consilier Olarean Aurel, domnul consilier Miron Cătălin și domnul consilier Reman Mihai.

În sala de sedinta sunt prezenti dl primar si functionari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Director tehnic - ing. Koffler Igo, ziaristi, d-l Manager al Spitalului Municipal «Sf. Doctori Cosma și Damian», Andronache Traian și d-l Director al Colegiului Național “Eudoxiu Hurmuzachi”, Puiu Adrian Nicolae.

Avand în vedere ca sunt întrunite conditiile prevazute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constata ca sedinta este legal întrunita si se declara deschise lucrarile acesteia.

Presedinte de sedinta este domnul Mutrescu Dan conform prevederilor Hotararii Consiliului local nr. 143/28.07.2016.

Apoi d-l Primar al municipiului Radauti, Nistor Tatar da citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotarare privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului (clădire și teren aferent), a Spitalului Municipal Rădăuți “Sf. Doctori Cosma și Damian Rădăuți” și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții “Extindere prin mansardare corp D+E Spital Municipal Rădăuți pentru amenajare secție pediatrie și cabinet de consultații” – initiator primar Nistor Tătar.
2. Proiect de hotarare privind modificarea și completarea HCL nr. 54/10.03.2016 de aprobare a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul “Extindere prin mansardare corp D+E Spital Municipal Rădăuți pentru amenajare secție pediatrie și cabinet de consultații” – initiator primar Nistor Tătar.

Dl. Primar propune ca ordinea de zi sa fie suplimentata cu urmatorul proiect:

“Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice cu principalii indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții «**Amenajare teren de baschet cu gazon artificial si amenajare pista de alergare cu tartan la Colegiul National “Eudoxiu Hurmuzachi”**» - initiator, primar Nistor Tătar, motivand ca intarzierea aprobarii ar crea probleme în derularea investitiei.

D-l Președinte de ședință, Mutrescu, supune la vot suplimentarea ordinii de zi.

Din totalul de 15 consilieri prezenti, 15 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, ordinea de zi fiind suplimentata.

D-l Mutrescu supune la vot ordinea de zi cu modificarile si completarile aprobate.

Din totalul de 15 consilieri prezenti, 15 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, ordinea de zi fiind aprobata.

D-l Primar și-a motivat convocarea de îndată a Consiliului Local în ședință extraordinară prin faptul că proiectul privind mansardarea Spitalului Municipal Rădăuți se află în etapa finală și este necesar a se aproba întrucât altfel s-ar pierde finanțarea de la bugetul de stat. De altfel, au mai fost cerute niște documente de la proiectant, care să fie favorabile municipiului, și pentru a putea fi avizat de Ministerul Dezvoltării Regionale prezentul proiect, este necesar a fi predate clădirile despre care este vorba în proiect, pe perioada executării lucrărilor, către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene.

**Trecem la primul punct de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului (clădire și teren aferent), a Spitalului Municipal Rădăuți "Sf. Doctori Cosma și Damian Rădăuți" și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Extindere prin mansardare corp D+E Spital Municipal Rădăuți pentru amenajare secție pediatrie și cabinet de consultații**

Discuții:

I se da cuvântului D-lui manager Andronache care spune că valoarea totală a lucrărilor este de 2,517 milioane Euro, valoarea construcțiilor este de 2,1 milioane Euro, valoarea dotării cu aparatură și mobilier este de 470.000 Euro, iar valoarea cofinanțării din partea Primăriei municipiului Rădăuți este de 35.800 Euro. Din aceste sume, suma de 125.000 Euro e dată de valoarea unui aparat – ecograf 4D, aparat care se mai află doar în două spitale din România. Având în vedere faptul că la Spitalul Municipal Rădăuți exista un medic capabil să folosească un astfel de aparat, a fost solicitat Companiei Naționale de Investiții, introducerea și acestui aparat în listă, în prezent fiind nevoie doar de Hotărârea Consiliului Local prin care să se predea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene amplasamentul în așa manieră încât toată procedura de licitație publică de executare a lucrărilor până la predare să fie efectuată de către reprezentanții Companiei Naționale de Investiții.

D-l Carcalete intervine și îl întreabă pe d-l Andronache de ce a spus că valoarea cofinanțării din partea Primăriei Municipiului este de 35.800 Euro deoarece în expunerea de motive și în raportul de specialitate este trecută sume de 202.000 lei, care înseamnă 44.000 Euro.

D-l Andronache îi explică faptul că a vorbit despre suma fără TVA.

D-l Carcalete intervine și evidențiază faptul că atât în expunerea de motive cât și în raportul de specialitate este e frază care nu e în concordanță cu documentele atașate la proiect și anume : "pentru a confirma dreptul de proprietate al Municipiului Rădăuți, privind terenul și construcția aferentă, a fost necesar obținerea unui extras de carte funciară actualizat din care să rezulte că imobilul nu este grevat de sarcini" insa pe extras apare ca si proprietar statul roman. Cu toate acestea, spune dumnealui, va vota prezentul proiect, întrucât a da statului roman ce e al statului roman nu este o ilegalitate.

D-l Mutrescu îl întreabă pe domnul Secretar dacă e legal ca aceste proiecte să fie votate.

D-l secretar îi răspunde că dumnealui consideră legale ambele proiecte de hotărâre care se referă la mansardarea Spitalului Municipal.

D-l Grijincu intervine și spune că votează și el prezentul proiect pentru că este un proiect foarte important pentru municipiul Rădăuți și orice investiție benefică la Spitalul Municipal e bună, cu atât mai mult cu cât starea în care se află acel corp de clădire despre care este vorba în proiect e deplorabilă.

D-l Mutrescu confirmă importanța prezentului proiect pentru municipiul Rădăuți.

D-l Nicolau intervine și îl felicită pe D-l Andronache pentru numeroasele reusite într-un timp așa scurt.

D-l Andronache îi mulțumește pentru felicitări și afirmă că meritul este, de fapt, al întregii echipe cu care lucrează.

Intrucat nu mai sunt discutii dl. Mutrescu supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 15 consilieri prezenti, 15 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul fiind aprobat.

**Trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 54/10.03.2016 de aprobare a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul “Extindere prin mansardare corp D+E Spital Municipal Rădăuți pentru amenajare secție pediatie și cabinet de consultații”**

Discuții:

D-l Presedinte îl roagă pe inițiator să spună câteva cuvinte despre proiectul în discuție.

D-l Primar intervine și spune că prezentul proiect a fost inițiat întrucât a fost introdus în lista de achiziții și acel ecograf 4D și că alte modificări în ceea ce privește clădirea nu sunt.

D-l Andronache intervine și explică faptul că valoarea inițială de cofinanțare era de 90.000 lei, ulterior valoarea a crescut la 132.000 lei, iar în prezent a ajuns la 202.000 lei și este necesar a fi aprobate aceste modificări.

Intrucat nu mai sunt discutii dl. Mutrescu supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 15 consilieri prezenti, 15 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, proiectul fiind aprobat.

**Trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi si anume proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice cu principalii indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții «Amenajare teren de baschet cu gazon artificial si amenajare pista de alergare cu tartan la Colegiul National “Eudoxiu Hurmuzachi”»**

Discuții:

D-l Primar prezintă Devizul General: are valoare totală de 264.109,86 lei (inclusiv TVA), iar fără TVA are valoarea de 212.538,06 lei; devizul General cuprinde și formularul F3 care este anexat la prezentul proiect și care cuprinde devizele de lucrări cu sumele necesare. Dumnealui precizează că sumele indicate în devizul general se referă la investiții privind terenul de baschet cu gazon artificial și amenajarea unei piste de alergare cu tartan la Colegiul Național Eudoxiu Hurmuzachi.

D-l Mutrescu întreabă pe d-l Primar dacă:1) în hotărârea privind bugetul sunt prevăzute aceleași sume pe care le-a indicat dumnealui și 2) ce se va întâmpla în cazul în care nu ajunge suma pentru întreaga investiție?

D-l Primar îi răspunde că sunt prevăzute aceleași sume în hotărârea privind bugetul pe care le-a indicat și dumnealui și că în cazul în care nu va ajunge suma prevăzută, se va face o rectificarea bugetară cand se va reveni asupra investiției.

D-l Președinte, Mutrescu dă cuvântul d-lui Director al Colegiul Național Eudoxiu Hurmuzachi, Puiu Adrian Nicolae.



D-l Puiu spune că investiția despre care este vorba în proiectul de față este lucrarea cea mai importantă pe care și-au propus să o efectueze în anul curent atunci când s-au făcut solicitări de la bugetul local. Având în vedere faptul că în Hotărârea privind bugetul local banii au fost prevăzuți din luna iulie, s-au început procedurile pentru obținerea documentațiilor privind efectuarea investiției «Amenajare teren de baschet cu gazon artificial și amenajare pista de alergare cu tartan la Colegiul National "Eudoxiu Hurmuzachi"». D-l Director mai spune că, inițial, investiția avea un preț mai mic, însă nu era prevăzut și sistemul de colectare a apei pluviale. Acest lucru întrucât proiectul s-a făcut în luna ianuarie, când dumnealui era în prima săptămână a funcției de Director, iar ofertantul nu a prins în proiect și aspectul privind sistemul de colectare a apei și de aceea a mai crescut suma față de estimarea inițială.

D-l Mutrescu îl întreabă pe d-l Secretar dacă e legal să se aprobe proiectul de hotărâre în discuție?

D-l Secretar îi răspunde el consideră legală aprobarea prezentului proiect.

D-l Simota intervine și îl întreabă pe D-l Puiu dacă există vreun risc ca proiectul în discuție să nu fie implementat?

D-l Puiu spune că el consideră că nu există niciun impediment în a fi implementat proiectul în discuție. Dacă sunt aprobați indicatorii, spune dumnealui, săptămâna viitoare va fi finalizată documentația, iar de pe 17 iulie se vor începe lucrările, care vor dura aproximativ 3-4 săptămâni. În plus, se dorește a se finaliza lucrarea până pe 13 august când va începe Cupa Nikodemus, acesta fiind și singurul risc și anume a nu se termina lucrările până pe 13 august.

D-l Carcalete intervine și spune că din punct de vedere al surselor extrabugetare, adică a finanțării din bugetul local, din cauza unei legislații aberante, Colegiul National "Eudoxiu Hurmuzachi" a primit cei mai puțini bani de la bugetul de stat în comparație cu celelalte școli din Municipiul Rădăuți. Prin urmare, dacă se alocă niște bani din bugetul local pentru Colegiul National "Eudoxiu Hurmuzachi" e bine venit și chiar indicat să se voteze prezentul proiect.

D-l Munteanu spune că este în asentimentul D-l Carcalete și că trebuie dat votul pentru mișcare, însă dumnealui mai spune că mișcarea se face și în timpul liber și atunci sugerează că ar fi bine ca terenul vizat în proiect să fie deschis pentru copiii municipiului și în timpul liber.

D-l Mutrescu intervine și spune că este o problemă în acest sens întrucât majoritatea terenurilor de sport sunt închise, cu excepția terenului de sport de la Școala Generală Bogdan Vodă.

D-l Puiu intervine și spune că și la Colegiul National "Eudoxiu Hurmuzachi" e deschis, întrucât copiii intră pe poarta de la intrare a liceului și apoi merg prin spate.

Intrucât nu mai sunt discuții dl. Mutrescu supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat.

D-l Munteanu intervine și îi invită pe cei prezenți în sală, sâmbătă, 8 iulie la ora 10:00, la Sala Polivalentă a municipiului Rădăuți unde se va desfășura Turneul Internațional de Lupte Greco-Romane.

Intrucât nu mai sunt discuții dl. Presedinte de sedinta, Mutrescu Dan, declară sedinta închisă.

Presedinte de sedinta,  
Consilier local  
Dan MUTRESCU



Secretar Municipiu,  
Marinică SOFRONI